


Bem-vindo ao nosso Catálogo 60x120, onde a excelência e o design se encontram para transformar os 
seus espaços em verdadeiras obras de arte. Neste catálogo, apresentamos uma variedade de revestimentos 
de elevada qualidade e performance, criados para oferecer não apenas beleza, mas também funcionalidade 
e versatilidade. O formato 60x120 oferece uma sensação de amplitude e elegância, permitindo a criação de 
ambientes deslumbrantes em qualquer estilo de decoração.
 
Welcome to our 60x120 Catalog, where excellence and design meet to transform your spaces into art. In this 
catalogue, we present a variety of high quality and performance coverings, created to o�er not only beauty, 
but also functionality and versatility. The 60x120 format o�ers a feeling of spaciousness and elegance, allowing 
the creation of stunning environments in any style of decoration.

Bienvenue dans notre catalogue 60x120, où l’excellence et le design se rencontrent pour transformer vos 
espaces en œuvres d’art. Dans ce catalogue, nous présentons une variété de revêtements de haute qualité 
et performants, créés pour o�rir non seulement beauté, mais aussi fonctionnalité et polyvalence. Le format 
60x120 o�re une sensation d’espace et d’élégance, permettant la création d’environnements époustouflants 
dans n’importe quel style de décoration.
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59 x 59 20 x 20 19.2 x 22.245 x 9090 x 9029.4 x 118.259 x 118.2

Boho_
Com simplicidade minimalista, a coleção Boho mistura elementos, texturas e padrões possibilitando a criação de 
uma decoração surpreendente, ideal para quem deseja imprimir a própria personalidade aos espaços.

With minimalist simplicity, the Boho collection mixes elements, textures and patterns, enabling the creation of 
surprising decoration, ideal for those who want to imprint their own personality on spaces.

Avec une simplicité minimaliste, la collection Boho mélange des éléments, des textures et des motifs, permettant la 
création d’une décoration surprenante, idéale pour ceux qui veulent imprimer leur propre personnalité aux espaces.

Freedom and connection with nature.

Decor 2 Hexa Boho Stone Terra - 22.2 x 19.2 
Boho Terrazzo Taupe - 59 x 118.2
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Boho_
Freedom and connection with nature.

Decor 3 Square Boho Stone Taupe - 19.5 x 19.5 | Decor 2 Hexa Boho Stone Terra - 22.2 x 19.2 |  Boho Terrazzo Taupe - 59 x 1 18.2
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Boho_
Freedom and connection with nature.

Decor 1 Boho Branco - 59 x 118.2
Decor 1 Boho Branco - 59 x 1 18.2 
Boho Stone Cinza - 59 x 1 18.2 



Boho Stone Branco
Ret. 59 x 118.2 SOFT 60120BHS00C00S R S20

Ret. 59 x 118.2 GRIP 60120BHS00C00G R S21

Ret. 29.4 x 118.2 SOFT *30120BHS00C00S R S21

Ret. 29.4 x 118.2 GRIP *30120BHS00C00G R S22

Ret. 90 x 90 SOFT 9090BHS00C00S R S21

Ret. 90 x 90 GRIP 9090BHS00C00G R S22

Ret. 45 x 90 SOFT *4590BHS00C00S R S21

Ret. 45 x 90 GRIP *4590BHS00C00G R S22

Ret. 59 x 59 SOFT *6060BHS00C00S R S19

Ret. 59 x 59 GRIP *6060BHS00C00G R S20

Boho Stone Taupe
Ret. 59 x 118.2 SOFT 60120BHS62C00S R S20

Ret. 59 x 118.2 GRIP 60120BHS62C00G R S21

Ret. 29.4 x 118.2 SOFT *30120BHS62C00S R S21

Ret. 29.4 x 118.2 GRIP *30120BHS62C00G R S22

Ret. 90 x 90 SOFT 9090BHS62C00S R S21

Ret. 90 x 90 GRIP 9090BHS62C00G R S22

Ret. 45 x 90 SOFT *4590BHS62C00S R S21

Ret. 45 x 90 GRIP *4590BHS62C00G R S22

Ret. 59 x 59 SOFT *6060BHS62C00S R S19

Ret. 59 x 59 GRIP *6060BHS62C00G R S20

Decor 1 Boho Branco
Ret. 59 x 118.2 D60120BH00C00/1 R S22
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Decor 1 Boho Taupe
Ret. 59 x 118.2 D60120BH62C00/1 R S22
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Boho_
Freedom and connection with nature.

59 x 118.2 x 0.95 cm I 23 x 46.5 x0.37 in
*29.4 x 118.2 x 0.95cm I 11.6 x 46.5 x 0.37 in

90 x 90 x 1.05 cm I 35.4 x 35.4 x 0.41in
*45 x 90 x 1.05 cm I 17.7 x 35.4 x 0.41 in

*59 x 59 x 0.95 cm I 23 x 23 x 0.37 in

59 x 118.2 x 0.95 cm I 23 x 46.5 x0.37 in
*29.4 x 118.2 x 0.95cm I 11.6 x 46.5 x 0.37 in
90 x 90 x 1.05 cm I 35.4 x 35.4 x 0.41in
*45 x 90 x 1.05 cm I 17.7 x 35.4 x 0.41 in
*59 x 59 x 0.95 cm I 23 x 23 x 0.37 in

Boho Terrazzo Branco
Ret. 59 x 118.2 GRIP 60120BHT00C00G R S21

Ret. 29.4 x 118.2 GRIP *60120BHT00C00G R S22

Ret. 90 x 90 GRIP 9090BHT00C00G R S22

Ret. 45 x 90 GRIP *4590BHT00C00G R S22

Ret. 59 x 59 GRIP *6060BHT00C00G R S20

Boho Terrazzo Taupe
Ret. 59 x 118.2 GRIP 60120BHT62C00G R S21

Ret. 29.4 x 118.2 GRIP *60120BHT62C00G R S22

Ret. 90 x 90 GRIP 9090BHT62C00G R S22

Ret. 45 x 90 GRIP *4590BHT62C00G R S22

Ret. 59 x 59 GRIP *6060BHT62C00G R S20

**Disponível em todas as cores
**Avaiable in all colours

**Disponible dans toutes les couleurs

**Disponível em todas as cores
**Avaiable in all colours

**Disponible dans toutes les couleurs

*Peças produzidas sob encomenda (29.4 x 118.2 cm/ 45 x 90 cm / 59 x 59 cm)
*Pieces produced on order (29.4 x 118.2 cm/ 45 x 90 cm/ 59 x59 cm)

*Pièces produites sur commande (29.4 x 118.2 cm/ 45 x 90 cm/ 59 x 59 cm)

*Peças produzidas sob encomenda (29.4 x 118.2 cm/ 45 x 90 cm / 59 x 59 cm)
*Pieces produced on order (29.4 x 118.2 cm/ 45 x 90 cm/ 59 x59 cm)

*Pièces produites sur commande (29.4 x 118.2 cm/ 45 x 90 cm/ 59 x 59 cm)

***Quantidade mínima de encomenda de 10 peças
***Minimum order quantity of 10 pieces

***Quantité minimum de commande de 10 piéces

***Quantidade mínima de encomenda de 10 peças
***Minimum order quantity of 10 pieces

***Quantité minimum de commande de 10 piéces

** | ***degrau · step · marche d’escalier
Ret. 29.4 x 118.2 x 3 - SOFT U41
Ret. 29.4 x 118.2 x 3 - GRIP U41
Ret. 29.4 x 90 x 3 - SOFT U39
Ret. 29.4 x 90 x 3 - GRIP U39
Ret. 29.4 x 59 x 3 - SOFT U35
Ret. 29.4 x 59 x 3 - GRIP U35

** | ***degrau · step · marche d’escalier
Ret. 29.4 x 118.2 x 3 - SOFT U41
Ret. 29.4 x 118.2 x 3 - GRIP U41
Ret. 29.4 x 90 x 3 - SOFT U39
Ret. 29.4 x 90 x 3 - GRIP U39
Ret. 29.4 x 59 x 3 - SOFT U35
Ret. 29.4 x 59 x 3 - GRIP U35

** | ***perfil 118.2 · profile 118.2 · profil 118.2
Ret. 1.5 x 59 U28
Ret. 1.5 x 118.2 U34

** | ***perfil 118.2 · profile 118.2 · profil 118.2
Ret. 1.5 x 59 U28
Ret. 1.5 x 118.2 U34

**rodapé · skirting · plinthe
Ret. 8 x 59 U10
Ret. 9.5 x 90 U12
Ret. 9.5 x 118.2 U15

**rodapé · skirting · plinthe
Ret. 8 x 59 U10
Ret. 9.5 x 90 U12
Ret. 9.5 x 118.2 U15
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Decor 1 Boho Cinza
Ret. 59 x 118.2 D60120BH52C00/1 R S22
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Boho_

59 x 59 cm

59 x 59 cm

59 x 29.4 cm

59 x 29.4 cm

59 x 29.4 cm 29.4 x 29.4 cm

29.4 x 29.4 cm

Boho Modular Stone Branco
Ret.  SOFT MOD120BHS00C00S R S25

Ret.  GRIP MOD120BHS00C00G R S26

Boho Modular Terrazzo Branco
Ret.  GRIP MOD120BHT00C00G R S26

Boho Modular Stone Taupe
Ret.  SOFT MOD120BHS62C00S R S25

Ret.  GRIP MOD120BHS62C00G R S26

Boho Modular Terrazzo Taupe
Ret.  GRIP MOD120BHT62C00G R S26

Boho Modular Stone Cinza
Ret.  SOFT MOD120BHS52C00S R S25

Ret.  GRIP MOD120BHS52C00G R S26

Boho Modular Terrazzo Cinza
Ret.  GRIP MOD120BHT52C00G R S26

Boho Modular Stone Terra
Ret.  SOFT MOD120BHS56C00S R S25

****MODULAR 118.2 BOHO

****Produzido de acordo com quantidades mínimas 25m2 
**Produced in minimum quantities 25m2 

**Produties selon des quantités minimales 25m2 

Freedom and connection with nature.

**Disponível em todas as cores
**Avaiable in all colours

**Disponible dans toutes les couleurs

*Peças produzidas sob encomenda (29.4 x 118.2 cm/ 45 x 90 cm / 59 x 59 cm)
*Pieces produced on order (29.4 x 118.2 cm/ 45 x 90 cm/ 59 x59 cm)

*Pièces produites sur commande (29.4 x 118.2 cm/ 45 x 90 cm/ 59 x 59 cm)

***Quantidade mínima de encomenda de 10 peças
***Minimum order quantity of 10 pieces

***Quantité minimum de commande de 10 piéces

**Disponível em todas as cores
**Avaiable in all colours

**Disponible dans toutes les couleurs

*Peças produzidas sob encomenda (29.4 x 118.2 cm/ 45 x 90 cm / 59 x 59 cm)
*Pieces produced on order (29.4 x 118.2 cm/ 45 x 90 cm/ 59 x59 cm)

*Pièces produites sur commande (29.4 x 118.2 cm/ 45 x 90 cm/ 59 x 59 cm)

***Quantidade mínima de encomenda de 10 peças
***Minimum order quantity of 10 pieces

***Quantité minimum de commande de 10 piéces

Boho Stone Cinza
Ret. 59 x 118.2 SOFT 60120BHS52C00S R S20

Ret. 59 x 118.2 GRIP 60120BHS52C00G R S21

Ret. 29.4 x 118.2 SOFT *30120BHS52C00S R S21

Ret. 29.4 x 118.2 GRIP *30120BHS52C00G R S22

Ret. 90 x 90 SOFT 9090BHS52C00S R S21

Ret. 90 x 90 GRIP 9090BHS52C00G R S22

Ret. 45 x 90 SOFT *4590BHS52C00S R S21

Ret. 45 x 90 GRIP *4590BHS52C00G R S22

Ret. 59 x 59 SOFT *6060BHS52C00S R S19

Ret. 59 x 59 GRIP *6060BHS52C00G R S20

Boho Terrazzo Cinza
Ret. 59 x 118.2 GRIP 60120BHT52C00G R S21

Ret. 29.4 x 118.2 GRIP *60120BHT52C00G R S22

Ret. 90 x 90 GRIP 9090BHT52C00G R S22

Ret. 45 x 90 GRIP *4590BHT52C00G R S22

Ret. 59 x 59 GRIP *6060BHT52C00G R S20

Boho Stone Terra
Ret. 59 x 118.2 SOFT 60120BHS56C00S R S21

Ret. 29.4 x 118.2 SOFT *30120BHS56C00S R S22

Ret. 90 x 90 SOFT 9090BHS56C00S R S22

Ret. 45 x 90 SOFT *4590BHS56C00S R S22

Ret. 59 x 59 SOFT *6060BHS56C00S R S20

59 x 118.2 x 0.95 cm I 23 x 46.5 x0.37 in
*29.4 x 118.2 x 0.95cm I 11.6 x 46.5 x 0.37 in

90 x 90 x 1.05 cm I 35.4 x 35.4 x 0.41in
*45 x 90 x 1.05 cm I 17.7 x 35.4 x 0.41 in

*59 x 59 x 0.95 cm I 23 x 23 x 0.37 in

59 x 118.2 x 0.95 cm I 23 x 46.5 x0.37 in
*29.4 x 118.2 x 0.95cm I 11.6 x 46.5 x 0.37 in
90 x 90 x 1.05 cm I 35.4 x 35.4 x 0.41in
*45 x 90 x 1.05 cm I 17.7 x 35.4 x 0.41 in
*59 x 59 x 0.95 cm I 23 x 23 x 0.37 in

** | ***degrau · step · marche d’escalier
Ret. 29.4 x 118.2 x 3 - SOFT U41
Ret. 29.4 x 118.2 x 3 - GRIP U41
Ret. 29.4 x 90 x 3 - SOFT U39
Ret. 29.4 x 90 x 3 - GRIP U39
Ret. 29.4 x 59 x 3 - SOFT U35
Ret. 29.4 x 59 x 3 - GRIP U35

** | ***degrau · step · marche d’escalier
Ret. 29.4 x 118.2 x 3 - SOFT U41
Ret. 29.4 x 118.2 x 3 - GRIP U41
Ret. 29.4 x 90 x 3 - SOFT U39
Ret. 29.4 x 90 x 3 - GRIP U39
Ret. 29.4 x 59 x 3 - SOFT U35
Ret. 29.4 x 59 x 3 - GRIP U35

** | ***perfil 118.2 · profile 118.2 · profil 118.2
Ret. 1.5 x 59 U28
Ret. 1.5 x 118.2 U34

** | ***perfil 118.2 · profile 118.2 · profil 118.2
Ret. 1.5 x 59 U28
Ret. 1.5 x 118.2 U34

**rodapé · skirting · plinthe
Ret. 8 x 59 U10
Ret. 9.5 x 90 U12
Ret. 9.5 x 118.2 U15

**rodapé · skirting · plinthe
Ret. 8 x 59 U10
Ret. 9.5 x 90 U12
Ret. 9.5 x 118.2 U15
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Boho_

*Decor 2 Hexa Boho Stone Branco
Ret. 22.2 x 19.2 D2219BHS00C00S/2 R U13

*Decor 2 Hexa Boho Stone Taupe
Ret. 22.2 x 19.2 D2219BHS62C00S/2 R U13

*Decor 4 Hexa Decor Boho Branco
Ret. 22.2 x 19.2 D2219BH00C00/4 R U13

*Decor 4 Hexa Decor Boho Taupe
Ret. 22.2 x 19.2 D2219BH62C00/4 R U13

*Decor 2 Hexa Boho Terrazzo Branco
Ret. 22.2 x 19.2 D2219BHT00C00G/2 R U13

*Decor 2 Hexa Boho Terrazzo Taupe
Ret. 22.2 x 19.2 D2219BHT62C00G/2 R U13

**Decor 3 Square Boho Stone Branco
Ret. 19.5 x 19.5 D2020BHS00C00S/3 R S24

**Decor 3 Square Boho Terrazzo Branco
Ret. 19.5 x 19.5 D2020BHT00C00G/3 R S24

**Decor 3 Square Boho Terrazzo Taupe
Ret. 19.5 x 19.5 D2020BHT62C00G/3 R S24

*****Mosaico 2 Boho Stone Branco
Ret. 32 x 32 (5.2 x 5.2  aprox.) 

M3333BHS00C00S/2 R U20

**Decor 3 Square Boho Stone Taupe
Ret. 19.5 x 19.5 D2020BHS62C00S/3 R S24

*****Mosaico 32 Boho Stone Branco
Ret. 30 x 32 (3.8 x 10.5  aprox.) 

M3032BHS00C00S/32 R U20

*****Mosaico 1 Boho Stone Branco
Ret. 25 x 59

M2560BHS00C00S/1R  U20

*****Mosaico 1 Boho Stone Taupe
Ret. 25 x 59

M2560BHS62C00S/1R  U20

**Produzido de acordo com quantidades mínimas de 500m2
**Produced in minimum quantities of 500m2
**Produties selon des quantités minimales de 500m2

**Produzido de acordo com quantidades mínimas de 500m2
**Produced in minimum quantities of 500m2
**Produties selon des quantités minimales de 500m2

*****Peça colada em rede e construída aleatoriamente
*****Piece presented in frame and aleatory layed

*****Pièce découpée et  collée de forme alléatoire

*****Peça colada em rede e construída aleatoriamente
*****Piece presented in frame and aleatory layed

*****Pièce découpée et  collée de forme alléatoire

*Produzido de acordo com quantidades mínimas de 1000 unidades
*Produced in minimum quantities of 1000 units
*Produties selon des quantités minimales de 1000 unités

*Produzido de acordo com quantidades mínimas de 1000 unidades
*Produced in minimum quantities of 1000 units
*Produties selon des quantités minimales de 1000 unités

Freedom and connection with nature.

*****Mosaico 2 Boho Stone Taupe
Ret. 32 x 32 (5.2 x 5.2  aprox.) 

M3333BHS62C00S/2 R U20

*****Mosaico 32 Boho Stone Taupe
Ret. 30 x 32 (3.8 x 10.5  aprox.) 

M3032BHS62C00S/32 R U20
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Boho_
Freedom and connection with nature.

*Decor 2 Hexa Boho Stone Cinza
Ret. 22.2 x 19.2 D2219BHS52C00S/2 R U13

*Decor 4 Hexa Decor Boho Cinza
Ret. 22.2 x 19.2 D2219BH52C00/4 R U13

*Decor 2 Hexa Boho Terrazzo Cinza
Ret. 22.2 x 19.2 D2219BHT52C00G/2 R U13

*Decor 2 Hexa Boho Stone Terra
Ret. 22.2 x 19.2 D2219BHS56C00S/2 R U13

**Decor 3 Square Boho Stone Cinza
Ret. 19.5 x 19.5 D2020BHS52C00S/3 R S24

**Decor 3 Square Boho Stone Terra
Ret. 19.5 x 19.5 D2020BHS56C00S/3 R S24

**Decor 3 Square Boho Terrazzo Cinza
Ret. 19.5 x 19.5 D2020BHT52C00G/3 R S24

*****Mosaico 2 Boho Stone Cinza
Ret. 32 x 32 (5.2 x 5.2  aprox.) 

M3333BHS52C00S/2 R U20

*****Mosaico 2 Boho Stone Terra
Ret. 32 x 32 (5.2 x 5.2  aprox.) 

M3333BHS56C00S/2 R U20

*****Mosaico 32 Boho Stone Cinza
Ret. 30 x 32 (3.8 x 10.5  aprox.) 

M3032BHS52C00S/32 R U20

*****Mosaico 1 Boho Stone Cinza
Ret. 25 x 59

M2560BHS52C00S/1R  U20

*****Mosaico 32 Boho Stone Terra
Ret. 30 x 32 (3.8 x 10.5  aprox.) 

M3032BHS56C00S/32 R U20

*****Mosaico 1 Boho Stone Terra
Ret. 25 x 59

M2560BHS56C00S/1R  U20

**Produzido de acordo com quantidades mínimas de 500m2
**Produced in minimum quantities of 500m2
**Produties selon des quantités minimales de 500m2

**Produzido de acordo com quantidades mínimas de 500m2
**Produced in minimum quantities of 500m2
**Produties selon des quantités minimales de 500m2

*****Peça colada em rede e construída aleatoriamente
*****Piece presented in frame and aleatory layed

*****Pièce découpée et  collée de forme alléatoire

*****Peça colada em rede e construída aleatoriamente
*****Piece presented in frame and aleatory layed

*****Pièce découpée et  collée de forme alléatoire

*Produzido de acordo com quantidades mínimas de 1000 unidades
*Produced in minimum quantities of 1000 units
*Produties selon des quantités minimales de 1000 unités

*Produzido de acordo com quantidades mínimas de 1000 unidades
*Produced in minimum quantities of 1000 units
*Produties selon des quantités minimales de 1000 unités
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29 x 118.2 19.5 x 118.259 x 118.2
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Odoko_
Com maestria, Odoko recria a textura e a beleza da madeira, capturando a essência natural e a 
serenidade da natureza, num encontro entre o estilo clássico e o contemporâneo.

Masterfully, Odoko recreates the texture and beauty of wood, capturing the essence and serenity 
of nature, merging classic with contemporary style.

Avec maîtrise, Odoko recrée la texture et la beauté du bois, capturant l’essence naturelle et la sérénité 
de la nature, dans une rencontre entre les styles classiques et contemporains.

Unique fusion between tradition and contemporaneity.

Odoko Caju - 59 x 118.2 
Odoko Noz - 29.4 x 118.2
Odtoko Noz - 19.5 x 118.2
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Odoko_
Unique fusion between tradition and contemporaneity.

Odoko Cereja - 29.4 x 1 18.2 | Odoko Cereja - 19.5 x 1 18.2
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Odoko_
Unique fusion between tradition and contemporaneity.

Odoko Caju - 59 x 1 18.2 | Odoko Noz - 29.4 x 1 18.2 |  Odtoko Noz - 19.5 x 1 18.2
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Odoko Pinhão - 59 x 1 18.2 

Odoko_
Unique fusion between tradition and contemporaneity.

Odoko Pinhão - 59 x 1 18.2 
Odoko Mogno Chevron Left - 1 1 .6 x 65.5 
Odoko Mogno Chevron Right - 1 1 .6 x 65.5



Odoko Pinhão
Ret. 59 x 118.2 SOFT 60120OD05C00 R S20

Ret. 59 x 118.2 GRIP 60120OD05C00G R S21

Ret. 29.4 x 118.2 SOFT 30120OD05C00 R S21

Ret. 29.4 x 118.2 GRIP 30120OD05C00G R S22

Ret. 19.5 x 118.2 SOFT 20120OD05C00 R S21

Ret. 19.5 x 118.2 GRIP 20120OD05C00G R S22

Odoko Caju
Ret. 59 x 118.2 SOFT 60120OD06C00 R S20

Ret. 59 x 118.2 GRIP 60120OD06C00G R S21

Ret. 29.4 x 118.2 SOFT 30120OD06C00 R S21

Ret. 29.4 x 118.2 GRIP 30120OD06C00G R S22

Ret. 19.5 x 118.2 SOFT 20120OD06C00 R S21

Ret. 19.5 x 118.2 GRIP 20120OD06C00G R S22

Odoko Noz
Ret. 59 x 118.2 SOFT 60120OD15C00 R S21

Ret. 29.4 x 118.2 SOFT 30120OD15C00 R S21

Ret. 19.5 x 118.2 SOFT 20120OD15C00 R S21

26

59 x 118.2 x 0.95 cm I 23 x 46.5 x0.37 in
*29.4 x 118.2 x 0.95cm I 11.6 x 46.5 x 0.37 in
*19.5 x 118.2 x 0.95cm I 7.7 x 46.5 x 0.37 in

Outras cores com acabamento GRIP sujeito a encomenda mínima.
Other colors with GRIP finish subject to minimum order.

Autres couleurs avec finition GRIP sous réserve d’un minimum de commande.

Outras cores com acabamento GRIP sujeito a encomenda mínima.
Other colors with GRIP finish subject to minimum order.

Autres couleurs avec finition GRIP sous réserve d’un minimum de commande.

Odoko Cereja
Ret. 59 x 118.2 SOFT 60120OD45C00 R S20

Ret. 59 x 118.2 GRIP 60120OD45C00G R S21

Ret. 29.4 x 118.2 SOFT 30120OD45C00 R S21

Ret. 29.4 x 118.2 GRIP 30120OD45C00G R S22

Ret. 19.5 x 118.2 SOFT 20120OD45C00 R S21

Ret. 19.5 x 118.2 GRIP 20120OD45C00G R S22

Odoko Mogno
Ret. 59 x 118.2 SOFT 60120OD76C00 R S20

Ret. 29.4 x 118.2 SOFT 30120OD76C00 R S21

Ret. 19.5 x 118.2 SOFT 20120OD76C00 R S21

59 x 118.2 x 0.95 cm I 23 x 46.5 x0.37 in
*29.4 x 118.2 x 0.95cm I 11.6 x 46.5 x 0.37 in
*19.5 x 118.2 x 0.95cm I 7.7 x 46.5 x 0.37 in
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Odoko_
Unique fusion between tradition and contemporaneity.

** | ***degrau · step · marche d’escalier
Ret. 29.4 x 118.2 x 3 - SOFT U41
Ret. 29.4 x 118.2 x 3 - GRIP U41
Ret. 29.4 x 59 x 3 - SOFT U35
Ret. 29.4 x 59 x 3 - GRIP U35

** | ***degrau · step · marche d’escalier
Ret. 29.4 x 118.2 x 3 - SOFT U41
Ret. 29.4 x 118.2 x 3 - GRIP U41
Ret. 29.4 x 59 x 3 - SOFT U35
Ret. 29.4 x 59 x 3 - GRIP U35

** | ***perfil 118.2 · profile 118.2 · profil 118.2
Ret. 1.5 x 59 U28
Ret. 1.5 x 118.2 U34

** | ***perfil 118.2 · profile 118.2 · profil 118.2
Ret. 1.5 x 59 U28
Ret. 1.5 x 118.2 U34

**rodapé · skirting · plinthe
Ret. 8.5 x 59 U10
Ret. 9.5 x 90 U12
Ret. 9.5 x 118.2 U15

**rodapé · skirting · plinthe
Ret. 8.5 x 59 U10
Ret. 9.5 x 90 U12
Ret. 9.5 x 118.2 U15

**Disponível em todas as cores
**Avaiable in all colours

**Disponible dans toutes les couleurs

**Disponível em todas as cores
**Avaiable in all colours

**Disponible dans toutes les couleurs

*Peças produzidas sob encomenda (29.4 x 118.2 cm/ 19.5 x 118.2 cm)
*Pieces produced on order (29.4 x 118.2 cm/ 19.5 x 118.2 cm)

*Pièces produites sur commande (29.4 x 118.2 cm/ 19.5 x 118.2 cm)

*Peças produzidas sob encomenda (29.4 x 118.2 cm/ 19.5 x 118.2 cm)
*Pieces produced on order (29.4 x 118.2 cm/ 19.5 x 118.2 cm)

*Pièces produites sur commande (29.4 x 118.2 cm/ 19.5 x 118.2 cm)

***Quantidade mínima de encomenda de 10 peças
***Minimum order quantity of 10 pieces

***Quantité minimum de commande de 10 piéces

***Quantidade mínima de encomenda de 10 peças
***Minimum order quantity of 10 pieces

***Quantité minimum de commande de 10 piéces
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Produzido de acordo com quantidades mínimas de 50 m2
Produced in minimum quantities of 50 m2

Produties selon des quantités minimales de 50 m229

Odoko_
Unique fusion between tradition and contemporaneity.

Sugestões de aplicação . Laying suggestions . Suggestions de pose

Odoko Pinhão Chevron Left
Ret. 11.6 x 65.5 (aprox.) CHL1266OD05C00 R S37

Ret. 11.6 x 65.5 (aprox.) CHL1266OD05C00G R S37

Odoko Pinhão Chevron Right
Ret. 11.6 x 65.5 (aprox.) CHR1266OD05C00 R S37

Ret. 11.6 x 65.5 (aprox.) CHR1266OD05C00G R S37

Odoko Noz Chevron Left
Ret. 11.6 x 65.5 (aprox.) CHL1266OD15C00 R S37

Odoko Noz Chevron Right
Ret. 11.6 x 65.5 (aprox.) CHR1266OD15C00 R S37

Odoko Caju Chevron Left
Ret. 11.6 x 65.5 (aprox.) CHL1266OD06C00 R S37

Ret. 11.6 x 65.5 (aprox.) CHL1266OD06C00G R S37

Odoko Caju Chevron Right
Ret. 11.6 x 65.5 (aprox.) CHR1266OD06C00 R S37

Ret. 11.6 x 65.5 (aprox.) CHR1266OD06C00G R S37

Odoko Cereja Chevron Left
Ret. 11.6 x 65.5 (aprox.) CHL1266OD45C00 R S37

Ret. 11.6 x 65.5 (aprox.) CHL1266OD45C00G R S37

Odoko Cereja Chevron Right
Ret. 11.6 x 65.5 (aprox.) CHR1266OD45C00 R S37

Ret. 11.6 x 65.5 (aprox.) CHR1266OD45C00G R S37

Odoko Mogno Chevron Left
Ret. 11.6 x 65.5 (aprox.) CHL1266OD76C00 R S37

Odoko Mogno Chevron Right
Ret. 11.6 x 65.5 (aprox.) CHR1266OD76C00 R S37

Odoko Mogno Chevron Left - 1 1 .6 x 65.5 
Odoko Mogno Chevron Right - 1 1 .6 x 65.5

65.5 cm

53.9 cm

23.2 cm

11.6 cm
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Piasentina_
Numa união perfeita entre a natureza e a arte a coleção Piasentina, de texturas suaves e linhas 
minimalistas, redefine sofisticação promovendo a criação de espaços elegantes e intemporais.

In a perfect union between nature and art the Piasentina collection, with its delicate textures and 
minimalist lines, redefines sophistication promoting the creation of elegant and timeless spaces.

Dans une union parfaite entre la nature et l’art, la collection Piasentina, aux textures délicates et  lignes 
minimalistes, redéfinit la sophistication en favorisant la création d’espaces élégants et intemporels.

Rustic nature and refined art in harmony.
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59 x 5945 x 9090 x 9029.4 x 118.259 x 118.2

Piasentina Taupe - 59 x 1 18.2
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Piasentina_
Rustic nature and refined art in harmony.

Piasentina Bege - 59 x 1 18.2 |  Piasentina Taupe - 59 x 1 18.2
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Piasentina Antracite - 59 x 118.2

Piasentina_
Rustic nature and refined art in harmony.

Piasentina Cinza - 59 x 1 18.2 
Piasentina Antracite - 59 x 1 18.2



Piasentina Branco
Ret. 59 x 118 SOFT 60120PI00C00S R S20

Ret. 29.4 x 118.2 SOFT *30120PI00C00S R S21

Ret. 90 x 90 SOFT 9090PI00C00S R S21

Ret. 45 x 90 SOFT *4590PI00C00S R S21

Ret. 59 x 59 SOFT *6060PI00C00S R S19

Piasentina Bege 
Ret. 59 x 118 SOFT 60120PI54C00S R S20

Ret. 29.4 x 118.2 SOFT *30120PI54C00S R S21

Ret. 90 x 90 SOFT 9090PI54C00S R S21

Ret. 45 x 90 SOFT *4590PI54C00S R S21

Ret. 59 x 59 SOFT *6060PI54C00S R S19
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Piasentina_
Rustic nature and refined art in harmony.

59 x 118.2 x 0.95 cm I 23 x 46.5 x0.37 in
*29.4 x 118.2 x 0.95cm I 11.6 x 46.5 x 0.37 in

90 x 90 x 1.05 cm I 35.4 x 35.4 x 0.41in
*45 x 90 x 1.05 cm I 17.7 x 35.4 x 0.41 in

*59 x 59 x 0.95 cm I 23 x 23 x 0.37 in

59 x 118.2 x 0.95 cm I 23 x 46.5 x0.37 in
*29.4 x 118.2 x 0.95cm I 11.6 x 46.5 x 0.37 in
90 x 90 x 1.05 cm I 35.4 x 35.4 x 0.41in
*45 x 90 x 1.05 cm I 17.7 x 35.4 x 0.41 in
*59 x 59 x 0.95 cm I 23 x 23 x 0.37 in

**Disponível em todas as cores
**Avaiable in all colours

**Disponible dans toutes les couleurs

**Disponível em todas as cores
**Avaiable in all colours

**Disponible dans toutes les couleurs

*Peças produzidas sob encomenda (29.4 x 118.2 cm/ 45 x 90 cm / 59 x 59 cm)
*Pieces produced on order (29.4 x 118.2 cm/ 45 x 90 cm/ 59 x59 cm)

*Pièces produites sur commande (29.4 x 118.2 cm/ 45 x 90 cm/ 59 x 59 cm)

*Peças produzidas sob encomenda (29.4 x 118.2 cm/ 45 x 90 cm / 59 x 59 cm)
*Pieces produced on order (29.4 x 118.2 cm/ 45 x 90 cm/ 59 x59 cm)

*Pièces produites sur commande (29.4 x 118.2 cm/ 45 x 90 cm/ 59 x 59 cm)

***Quantidade mínima de encomenda de 10 peças
***Minimum order quantity of 10 pieces

***Quantité minimum de commande de 10 piéces

***Quantidade mínima de encomenda de 10 peças
***Minimum order quantity of 10 pieces

***Quantité minimum de commande de 10 piéces

** | ***degrau · step · marche d’escalier
Ret. 29.4 x 118.2 x 3 - SOFT U41
Ret. 29.4 x 118.2 x 3 - GRIP U41
Ret. 29.4 x 90 x 3 - SOFT U39
Ret. 29.4 x 90 x 3 - GRIP U39
Ret. 29.4 x 59 x 3 - SOFT U35
Ret. 29.4 x 59 x 3 - GRIP U35

** | ***degrau · step · marche d’escalier
Ret. 29.4 x 118.2 x 3 - SOFT U41
Ret. 29.4 x 118.2 x 3 - GRIP U41
Ret. 29.4 x 90 x 3 - SOFT U39
Ret. 29.4 x 90 x 3 - GRIP U39
Ret. 29.4 x 59 x 3 - SOFT U35
Ret. 29.4 x 59 x 3 - GRIP U35

** | ***perfil 118.2 · profile 118.2 · profil 118.2
Ret. 1.5 x 59 U28
Ret. 1.5 x 118.2 U34

** | ***perfil 118.2 · profile 118.2 · profil 118.2
Ret. 1.5 x 59 U28
Ret. 1.5 x 118.2 U34

**rodapé · skirting · plinthe
Ret. 8.5 x 59 U10
Ret. 9.5 x 90 U12
Ret. 9.5 x 118.2 U15

**rodapé · skirting · plinthe
Ret. 8.5 x 59 U10
Ret. 9.5 x 90 U12
Ret. 9.5 x 118.2 U15

Piasentina Taupe
Ret. 59 x 118.2 SOFT 60120PI62C00S R S20

Ret. 59 x 118.2 GRIP 60120PI62C00G R S21

Ret. 29.4 x 118.2 SOFT *30120PI62C00S R S21

Ret. 29.4 x 118.2 GRIP *30120PI62C00G R S22

Ret. 90 x 90 SOFT 9090PI62C00S R S21

Ret. 90 x 90 GRIP 9090PI62C00G R S22

Ret. 45 x 90 SOFT *4590PI62C00S R S21

Ret. 45 x 90 GRIP *4590PI62C00G R S22

Ret. 59 x 59 SOFT *6060PI62C00S R S19

Ret. 59 x 59 GRIP *6060PI62C00G R S20

Piasentina Cinza
Ret. 59 x 118.2 SOFT 60120PI52C00S R S20

Ret. 59 x 118.2 GRIP 60120PI52C00G R S21

Ret. 29.4 x 118.2 SOFT *30120PI52C00S R S21

Ret. 29.4 x 118.2 GRIP *30120PI52C00G R S22

Ret. 90 x 90 SOFT 9090PI52C00S R S21

Ret. 90 x 90 GRIP 9090PI52C00G R S22

Ret. 45 x 90 SOFT *4590PI52C00S R S21

Ret. 45 x 90 GRIP *4590PI52C00G R S22

Ret. 59 x 59 SOFT *6060PI52C00S R S19

Ret. 59 x 59 GRIP *6060PI52C00G R S20

Piasentina Antracite
Ret. 59 x 118.2 SOFT 60120PI21C00S R S20

Ret. 59 x 118.2 GRIP 60120PI21C00G R S21

Ret. 29.4 x 118.2 SOFT 30120PI21C00S R S21

Ret. 29.4 x 118.2 GRIP 30120PI21C00G R S22

Ret. 90 x 90 SOFT 9090PI21C00S R S21

Ret. 90 x 90 GRIP 9090PI21C00G R S22

Ret. 45 x 90 SOFT 4590PI21C00S R S21

Ret. 45 x 90 GRIP 4590PI21C00G R S22

Ret. 59 x 59 SOFT 6060PI21C00S R S19

Ret. 59 x 59 GRIP 6060PI21C00G R S20
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Piasentina Modular Taupe
Ret. SOFT MOD120PI62C00S R S25

Ret. GRIP MOD120PI62C00G R S26

Piasentina Modular Cinza
Ret. SOFT MOD120PI52C00S R S25

Ret. GRIP MOD120PI52C00G R S26

Piasentina Modular Antracite
Ret. SOFT MOD120PI21C00S R S25

Ret. GRIP MOD120PI21C00G R S26

Piasentina Modular Branco
Ret. SOFT MOD120PI00C00S R S25

Piasentina Modular Bege
Ret. SOFT MOD120PI54C00S R S25

****MODULAR 118.2 PIASENTINA

59 x 59 cm

59 x 59 cm

59 x 29.4 cm

59 x 29.4 cm

59 x 29.4 cm 29.4 x 29.4 cm

29.4 x 29.4 cm
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Piasentina_

*****Mosaico 2 Piasentina Branco
Ret. 32 x 32 (5.2 x 5.2 aprox.) 

M3333PI00C00S/2 R U20

*****Mosaico 32 Piasentina Branco
Ret. 30 x 32 (3.8 x 10.5 aprox.) 

M3032PI00C00S/32 R U20

*****Mosaico 2 Piasentina Bege
Ret. 32 x 32 (5.2 x 5.2 aprox.) 

M3333PI54C00S/2 R U20

*****Mosaico 32 Piasentina Bege
Ret. 30 x 32 (3.8 x 10.5 aprox.) 

M3032PI54C00S/32 R U20

*****Mosaico 2 Piasentina Taupe
Ret. 32 x 32 (5.2 x 5.2 aprox.) 

M3333PI62C00S/2 R U20

*****Mosaico 32 Piasentina Taupe
Ret. 30 x 32 (3.8 x 10.5 aprox.) 

M3032PI62C00S/32 R U20

*****Mosaico 2 Piasentina Cinza
Ret. 32 x 32 (5.2 x 5.2 aprox.) 

M3333PI52C00S/2 R U20

*****Mosaico 32 Piasentina Cinza
Ret. 30 x 32 (3.8 x 10.5 aprox.) 

M3032PI52C00S/32 R U20

*****Mosaico 2 Piasentina Antracite
Ret. 32 x 32 (5.2 x 5.2 aprox.) 

M3333PI21C00S/2 R U20

*****Mosaico 32 Piasentina Antracite
Ret. 30 x 32 (3.8 x 10.5 aprox.) 

M3032PI21C00S/32 R U20 

Rustic nature and refined art in harmony.

****Produzido de acordo com quantidades mínimas 25m2 
****Produced in minimum quantities 25m2 

****Produties selon des quantités minimales 25m2 

*****Peça colada em rede e construída aleatoriamente
*****Piece presented in frame and aleatory layed

*****Pièce découpée et  collée de forme alléatoire
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Prestige_
Luxo ético é o conceito na génese da nova coleção inspirada nos nobres mármores naturais. O primor do design, a precisão 
das matérias primas, a arte dos complementos, consolidados na durabilidade e no respeito pelo meio ambiente.

Le luxe éthique est le concept à l’origine de la nouvelle collection, inspirée par les marbres naturels nobles. La finesse du design, 
la précision des matières premières, l’art des compléments, consolidés dans la durabilité et le respect de l’environnement.

Where sophistication and durability meet.
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59 x 5959 x 118.2

Prestige Bege - 59 x 1 18.2

Ethical luxury is the concept behind the new collection, inspired by the noble natural marbles. The perfection of design, 
the precision of raw materials, the art of complements, consolidated in durability and respect for the environment.

45 x 9090 x 90
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Prestige_
Where sophistication and durability meet.

Prestige Bege - 59 x 1 18.2 |  Prestige Bege - 90 x 90
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Prestige_
Where sophistication and durability meet.

Prestige Bege
Ret. 59 x 118.2 60120PR54C00 R S21

Ret. 90 x 90 9090PR54C00 R S21

Ret. 45 x 90 4590PR54C00 R S21

Ret. 59 x 59 6060PR54C00 R S19

Prestige Branco
Ret. 59 x 118.2 60120PR00C00 R S21

Ret. 90 x 90 9090PR00C00 R S21

Ret. 45 x 90 4590PR00C00 R S21

Ret. 59 x 59 6060PR00C00 R S19

Prestige Cinza
Ret. 59 x 118.2 60120PR52C00 R S21

Ret. 90 x 90 9090PR52C00 R S21

Ret. 45 x 90 4590PR52C00 R S21

Ret. 59 x 59 6060PR52C00 R S19

59 x 118.2 x 0.95 cm I 23 x 46.5 x 0.37 in
90 x 90 x 1.05 cm I 35.4 x 35.4 x 0.41in
*45 x 90 x 1.05 cm I 17.7 x 35.4 x 0.41 in
*59 x 59 x 0.95 cm I 23 x 23 x 0.37 in

Prestige Cinza - 59 x 1 18.2 

*Peças produzidas sob encomenda (45 x 90 cm / 59 x 59 cm)
*Pieces produced on order (45 x 90 cm/ 59 x59 cm)

*Pièces produites sur commande (45 x 90 cm/ 59 x 59 cm)



formato (cm)
size

format

acabamento
finish

finition

espessura (mm)
thickness
épaisseur

peças/caixa
pieces/box

pièces/boîte

m2/caixa (aprox.)
sqm/box
m2/boîte

caixas/pal
box/pal

boîtes/pal

m2/pal
sqm/pal
m2/pal

(1) kg/caixa
kg/box

kg/boîte

(1) kg/pal
kg/pal
kg/pal

pal/contentor
pal/container
pal/conteneur

pal/camião
pal/truck

pal/camion
19.5 x 19.5 Ret. 9.50 22 0.83 - - 17.70 - - -

59 x 59 Ret.; R/SP 9.50 3 1.04 36 37.44 20.50 758.00 32 32
45 x 90 Ret. 10.50 3 1.21 29 35.09 27.25 790.25 22 29
90 x 90 Ret. 10.50 2 1.62 24 38.88 37.00 918.00 22 26

19.5 x 118.2 Ret. 9.50 6 1.38 24 38.64 28.93 714.32 28 28
29.4 x 118.2 Ret. 9.50 4 1.39 36 50.04 28.93 1061.00 22 22
59 x 118.2 Ret. 9.50 2 1.39 30 41.70 28.93 888.00 27 27
11.6 x 65.5

Chevron Ret. 9.50 15 0.93 53 49.29 18.23 986.19 - -

118.2 x 118.2
Modular Ret. 9.50

2 - 59x59 cm
3 - 59x29.4 cm
2 - 29.4x29.4 cm

1.39 18 25.02 27.40 513.20 - -

pavimento e revestimento
floor and wall tiles
faïences et carreaux sol

embalagem e peso.
packing and weight . emballage et poids.

formato (cm)
size

format

peças/caixa
pieces/box

pièces/boîte
22.2 x 19.2 x 0.95 10
25 x 59 x 0.95 6
30 x 32 x 0.85 10
32 x 32 x 0.95 10

decorados | mosaicos
decorations | mosaics
décors | mosaïques

formato (cm)
size

format

peças/caixa
pieces/box

pièces/boîte
29.4 x 118.2 x 3 - S uni
29.4 x 118.2 x 3 - G uni
29.4 x 90 x 3 - S 5
29.4 x 90 x 3 - G 5
29.4 x 59 x 3 - S 6
29.4 x 59 x 3 - G 6

degrau
step
marche d’ escalier

formato (cm)
size

format

peças/caixa
pieces/box

pièces/boîte
1.5 x 59 x 0.95 uni

1.5 x 118.2 x 0.95 uni

perfil
profile
profil

formato (cm)
size

format

peças/caixa
pieces/box

pièces/boîte
8.5 x 59 x 0.95 20
9.5 x 90 x 1.05 9
9.5 x 118.2 x 0.95 10

rodapé
skirting
plinthe

ícones.
icons . symboles.

Revestimento
Wall Tiles
Faïences

Pavimento e Revestimento
Floor and Wall Tiles
Faïences et Carreaux Sol

Pavimento
Floor Tiles
Carreaux Sol

Acabamento Suave
Soft Finish
Finition Douce

Acabamento com propriedades antiderrapantes
Surface with non slip properties
Finition aux propriétés antidérapantes

Decorados | mosaicos
Decorations | mosaics
Décors | mosaïques

legenda referências.
 reference legend · legende references

...R Rectificado | Rectified | Rectifié R... Rodapé | Skirting | Plinthe D... Decorado | Decor | Décor M... Mosaico (Pastilha) | Mosaic | Mosaïque
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características técnicas.
technical characteristics . caractéristiques techniques.

Características Técnicas
Technical Characteristics • Caractéristiques techniques

Pavimentos de Porcelânico
Porcelain Floor Tiles • Sols cérame émaillé

Norma
Norms • Normes
EN 14411: 2016
Anexo G - Bl a

Valores prescritos na norma
Standard required by the norms

Valeur prescrite de la norme

Valor Típico
Typical value

Valeur typique

DIMENSÕES E ASPECTO DE SUPERFÍCIE
Dimensions and surface aspect • Dimensions et aspect de surface

ISO 10545 - 2

A) Desvio máximo da largura e do comprimento para dimensões de fabrico
     Dimension tolerance • Tolérance dimensionnelle ± 0.6 %  ;  ± 2.0mm ± 0.25%

Conforme.
Conform.

Conforme.

B) Desvio máximo da espessura
     Thickness tolerance • Tolérance de l’épaisseur ± 5 %  ; 0.5mm ± 3.0%

Conforme.
Conform.

Conforme.

C) Desvio máximo na rectitude das arestas
     Sides Straightness tolerance • Tolérance de la rectilignité des bords ± 0.5 % ; ± 1.5mm ±0.30%

Conforme.
Conform.

Conforme.

D) Desvio máximo na ortogonalidade
     Rectangularity tolerance • Tolérance de l’orthogonalité ± 0.5 % ; ± 2.0mm ± 0.30%

Conforme.
Conform.

Conforme.

E) Desvio máximo na planaridade
     Flatness tolerance • Tolérance de la planéité

         i) Curvatura Central
              Central curvature tolerance • Tolérance courbure centrale ± 0.5 %  ;  ± 2.0mm ± 0.30%

Conforme.
Conform.

Conforme.

         ii) Curvatura Lateral
               Lateral curvature tolerance • Tolérance courbure latérale ± 0.5 %  ;  ± 2.0mm ± 0.30%

Conforme.
Conform.

Conforme.

         iii) Empeno em relação à diagonal
                Diagonal warping tolerance • Tolérance de la flèche diagonale ± 0.5 %  ;  ± 2.0mm ± 0.30%

Conforme.
Conform.

Conforme.

F) Aspecto superficial
     Surface appearance • Aspect superficiel

95% sem defeitos
95% without defects

95% sans défauts

ABSORÇÃO DE ÁGUA
Water absorption • Absorption d’eau ISO 10545-3

< 0.5% e máx. Individual 0.6%
< 0.5% and max. for one piece 0.6%
< 0.5% et max. pour une pièce 0.6%

E ≤ 0.30%

TENSÃO DE RUPTURA
Rupture modulus • Module de rupture

ISO 10545-4

Espessura < 7.5mm   Mínimo 700N
Thicknesvs < 7.5mm   Least 700N

Épaisseur < 7.5mm   Mínimum 700N 

Espessura ≥ 7.5mm   Mínimo 1300N
Thicknesvs ≥ 7.5mm   Least 1300N

Épaisseur ≥ 7.5mm   Mínimum 1300N

Média 1000N
Average 1000N
Moyenne 1000N 

Média 1500N
Average 1500N
Moyenne 1500N

RESISTÊNCIA MECÂNICA À FLEXÃO
Flexion resistance • Résistance à la flexion

Mínima 35 N/mm2

At least 35 N/mm2
Minimum 35 N/mm2

Mínimo individual 32 N/mm2

Least for one piece 32 N/mm2
Minimum pour une pièce 32 N/mm2

Média 40 N/mm2

Average 40 N/mm2
Moyenne 40 N/mm2

RESISTÊNCIA ÀS MANCHAS
Stain resistance • Résistance aux tâches ISO 10545-14

Classe 3 (mín)
At least Class 3
Classe 3 ou plus

Classe 3 (mín)
At least Class 3
Classe 3 ou plus

RESISTÊNCIA QUÍMICA
Chemical Resistance • Résistance aux agents chimiques

         i) Ácidos e Bases
              Acids and alkalis • Acides / Bases

ISO 10545-13

Produto por produto
Product by product
Produit par produit

Produto por produto
Product by product
Produit par produit

         ii) Produtos Domésticos de Limpeza
               Cleaning home keeping chemicals • Produits ménagers

Classe GB (mín)
At least Class GB
Classe GB ou plus

Classe GB (mín)
At least Class GB
Classe GB ou plus

         iii) Aditivos para Água de Piscinas
                 Swimming pools salts • Produits pour piscines

Classe GB (mín)
At least Class  GB
Classe GB ou plus

Classe GB (mín)
At least Class GB
Classe GB ou plus

RESISTÊNCIA AO GELO
Frost resistance • Résistance au gel ISO 10545-12

Exigido
Required
Exigible

Resistente
Resistant
Resistant

RESISTÊNCIA AO CHOQUE TÉRMICO
Thermal shock resistance • Résistance au choc thermique ISO 10545-9

Pedido
Requested
Demandé

 

RESISTÊNCIA À ABRASÃO
Resistance to surface abrasion (PEI) • Résistance à l’abrasion ISO 10545-7

Produto por produto
Product by product
Produit par produit

III a V
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VARIAÇÕES DE TONALIDADE . COLOUR VARIATIONS . VARIATIONS DE TONALITÉ 

VARIAÇÃO MÉDIA: produto com evidente variação cromática.
MEDIUM VARIATION: product with visible colour variation.
VARIATION MOYENNE: produit présentant une variation de couleur évidente.v

VARIAÇÃO FORTE: produto com forte variação cromática.
HIGH VARIATION: product with strong colour variation.
VARIATION FORTE: produit présentant une forte variation de couleur.

****Produzido de acordo com quantidades mínimas 25m2 
****Produced in minimum quantities 25m2 
****Produties selon des quantités minimales 25m2 

*****Peça colada em rede e construída aleatoriamente
*****Piece presented in frame and aleatory layed
*****Pièce découpée et  collée de forme alléatoire

**Disponível em todas as cores
**Avaiable in all colours
**Disponible dans toutes les couleurs

*Peças produzidas sob encomenda (29.4 x 118.2 cm/ 45 x 90 cm / 59 x 59 cm)
*Pieces produced on order (29.4 x 118.2 cm/ 45 x 90 cm/ 59 x59 cm)
*Pièces produites sur commande (29.4 x 118.2 cm/ 45 x 90 cm/ 59 x 59 cm)

***Quantidade mínima de encomenda de 10 peças
***Minimum order quantity of 10 pieces
***Quantité minimum de commande de 10 piéces
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CLIPER CERÂMICA S.A.
Parque Industrial da Figueira da Foz
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